2 80,88

R< /57 %/

- RS-

goplot2 APF9 [ver. 3.3.0 }i)

tE 55

e
.
aS o 2e%



X= 71—

» EFRMIEIE

« JSTDERDIRN

- TBRDYTTIERLS

« JITDHREAIAX
EA%K theme() D E

o B : Kaplan Meier Plot

o JF5:Forest Plot




ToothGrowth$len

[raditional vs. ggplot2

15 20 25 30 35

10

Traditional

: é

8 8
o é O
: :
8
<|) I I I
05 1.0 1.5 2.0

ToothGrowth$dose

30~
c 20—
<@
L
10—
4
b4
&
|
0.5

ggplot2

L2 L B L N

1.0

dose

1.5

*  supp
I oJ
+ VC
|
2.0



Traditional 7520 =2

[ROLHRZFH>THUREAIL
TEELDTITHE-T-1R, RPBEOPXFEEFFBIEETHIREAIL
—ERHWN=T57%, DT S7%H<-OIZBRI BT EHZEEAT]

5 - ]
T 1T 1T 1 T 1T 1T 1 T T T 1

2 6 10 2 6 10 2 6 10 2 6 10




geplot? TIERT 557 ‘R

e  Wilkinson (2005) “The Grammar of Graphics, Statistics and Computing”
TOMETT 749 ADEFERIELI=/ N\ —
o [O3TICETHAToIREFEL>THICREZAIL

o geplot) TEEELBTTT7%#Eo1-%, AOBEOXFICEHT S
AT xHbE geom XXXO ETERL, MEIZIGCTHREITA R
L1z, T EICBEYFTFAREAIL (AT HMIEFI A A EE

o AXURCEGR)DFEBITHRRATERSN TS

Points
Cham -

and sTyle - o _

Vertical line Horizontal | - o

line — °

w —> W o
Change color | 7 6°

. 7 ™S o ABC
"ABC“ ]Gnd IOCGT'O“[ "A?C" I I I I I 2 | | I I I
(X.Y) = (5,5) ~ L&xn=02) 2 6 10 2 6 10




AEES/ N r—DIFUHL

ggplot2 N\ —%F BEENYT—O DAV AM—)LEUHL

>
>
>
>

>
>

# install.packages ("ggplot2", dep=T)
# install.packages ("dplyr", dep=T)
# install.packages ("scales", dep=T)
library (ggplot2)

library (dplyr)

library (scales)

[SABIIDETERT 2/ \VTr—2 DAV A—LERUHL

vV V V V V V

# install.packages ("ggthemes", dep=T)
# install.packages ("survminer", dep=T)
library (survminer)

library (ggthemes)

library (grid)

library (gridExtra)




T B3T—51): ToothGrowth ‘R

e FILEYMIEARIY CRIFAL VOV A—RESZ-HOEDEIZHARNS
e len: £E&(mm)
« supp: YT DFEFE( VC(EARZIC) XK 0J(AL PP a1—R))

« dose: A= (0.5mg, 1.0mg, 2.0mg)

> head (ToothGrowth, n=3)
len supp dose
4.2 vC 0.5
11.5 vC 0.5
7.3 vC 0.5
tail (ToothGrowth, n=3)
len supp dose
58 27.3 OoJd 2
59 29.4 OoJd 2
60 23.0 OoJ 2

vV W N -




geplot?2 F418

> base <- ggplot (ToothGrowth,

aes (x=dose, y=len, color=supp))

BE%K geplot(): TAVRA T OO (L E)ZFERRT S
geplot(T—ARTL—LA, aes(x FEIZDER, v BIEZDEH, TATEM))

o BB aesO:x EIZDER, vy BEEOEH, TRATEME*ZHEET S
(ZETHET HWETEN)

« IXRTEME B, KEI BOEH. JOVEDORE

CCTIEY T DIEEE (supp) EBZIFIFLTEY  BEIEICEE
EZ1=Y, BT DIEEL FLAICEY AT RO FHMN LGS

o FERIFF-F-DLTE(EH base ) Z1ERLI=TZITHD T,
NIEITTIET 7% ERR L= &2 570N

3 aesthetic attribute: BEMEM . [REFLEWEECTIIMAACTHTEEFIDTENELELD



geplot?2 F418

> polints <- base + geom_point ()
> plot (points)
> base + geom_point () # plot (points) ERUEZE

o  EFRIEBLI=XE (EH base) [CLANV—*ZFEBMLE=ZE#HEERT S
o LAN—LETTF—RZEETIERID_LET, HlAIXLEEDREEK
geom_point() TIXI mL AV —1ZEMN. B FTIT7DFEEIL
XTI KIEWLWVIBEZES base [CHEZ TSI EIZHS
BEEK plot() IZZEK points FIRETAH_ETTITINRTINSD ., COREEIE
HFEVFRAINTELT .3 TEDEKI base + geom_point () IH—%HY
e TISTITDUNT, ESVSHREITAXMATHEMN (ESULNSIF | EAHHM) &,
11~15 BEORICTHEZE (BIA L. BEZL geom_point() [Lx, v, alpha, color,
fill, group, shape, size, stroke ZEN 5| I H D)
o USDERBFITHAEEIFA= -5, XITEE ggsave() ZFERT S
- ggsave("xxx.pdf”, device="pdf”, scale=1, dpi=300) # ERINT S7EZRTF
ggsave("yyy.pdf”, plot=9 524 T Ik, width=9, height=9, units=c(“in”,”cm”,”"mm”))

X HEYRASTENGOLEENELLNFEADNBNAELLS (LA VY—DEEILER)



BX 77 X170V 5T

3

o

supp
+ ol
+ VG

len
N
o

s

0.5 1.0 15 2.0
dose

1

o



% geom XXX (O'52) DFELE()

B %
geom_abline =K
geom_area H{R T EiE
geom_bar BI357
geom_col By57
geom bin2d E—k<vT
geom blank 7529 (FRRHEL)

geom _boxplot FOTFHE

geom_contour FEE7OVE
geom_count FCIED#ZRTR
geom crossbar FEWTEDFET=IT
geom_curve H Rz TE<
geom_density 22 pH 4R

geom_density2d 2 RITZHEHETE
X BF WMITIEELGFNENTFEGIE

0
/4
=

IRTEMH
slope, intercept, alpha, color, linetype, size

X, ymax, ymin, alpha, color, fill, group, linetype,
size

X, Y, alpha, color, fill, group, linetype, size
X, Y, alpha, color, fill, group, linetype, size

bins, binwidth

lower, middle, upper, x, ymax, ymin, alpha, color,
fill, group, linetype, shape, size, weight

X, Y, alpha, color, group, linetype, size, weight
X, Y, alpha, color, fill, group, shape, size, stroke

X, ymax, ymin
X, xend, y, yend, alpha, color, group, linetype, size

X, Y, alpha, color, fill, group, linetype, size, weight

X, Y, alpha, color, group, linetype, size
11



B geom XXX (T =2) DIELED) R

BE &k 25 IXATREME
geom_dotplot KykZOyk X, Y, alpha, color, fill, group, linetype, stroke
geom errorbar EREIZCEJTSHIS—/\— x, ymax, ymin, alpha, color, group, height,
(fft) linetype, size
geom errorbarh EFREICEITHIS—/\— xmax, xmin, vy, alpha, color, group, height,
(&) linetype, size
geom freqgpoly HEERYITL binwidth, alpha, color, linetype, size
geom_hex NATOE—kTYD X, Y, alpha, color, fill, group, linetype, size
geom_histogram EAXRITSL bins, binwidth, alpha, color, fill, group,
linetype, size
geom_hline KEBFZEHE< yintercept, alpha, color, linetype, size
geom _jitter T—R%ERXTT(RED X, VY, alpha, color, fill, group, shape, size,
BIRYZEM T HT=8)  stroke
geom_label PTETXFHZH#< X, v, label, alpha, angle, color, family,
fontface, group, hjust, lineheight, size, vjust
geom_line Rafa< X, Y, alpha, color, group, linetype, size

X BT SFIRELEFIED 0G| 5 <



geom_linerange

geom_map

geom _path

geom _point

geom_pointrange

geom_polygon

geom_qq
geom_qqg_line

geom_quantile

geom_raster

X EF WLTIEE

]
AOTHRIOFEFRTRL=
JAavk

EIzeE—k< v TEBEET S

T—3D EMLIEIZHE TELS
B EiE

EELFEREDOTOVE

RYya>7avk

QQ ZOwk

QQ line
BOITFR D ESHZLE HhR
( stat_quantile() ZZHR)

geom_tile M/\NA/\NT#+—
T RhR

LEF XU TR G5

BF# geom XXX (OS5 7) DFELES)
BE &L

i
/4
=

IXRTEE

X, ymax, ymin, alpha, color, group,
linetype, size

map_id, alpha, color, fill, group,
linetype, size, subgroup

X, Y, alpha, color, group, linetype, size

X, Y, alpha, color, fill, group, shape,
size, stroke

X, Y, ymax, ymin, alpha, color, fill,
linetype, shape, size

X, Y, alpha, color, fill, group, linetype,
size, subgroup

sample, group, X, y
sample, group, X, y

X, Y, alpha, color, group, linetype, size,
weight

X, Y, alpha, color, fill, group, height,
linetype, size, width
13



% geom XXX (O'52) DFELEE)

BE2K

geom_rect

geom_ribbon

geom_rug

geom_segment

geom_sf

geom_smooth
geom_spoke

geom_step

geom_text

g
¥z <

TSIz U RIgENZ
=-70vk

27 TRy @I T —3R%E
&C)

R ZE<

GIST—4 (sf object) #$4<
R

AEERT Rzl

B ER B &
X F 52 t<

X FHE: DHITHEELZITNIENITZELGE

i
/4
=

IXTREMH
Xmax, Xxmin, ymax, ymin, alpha, color,

fill, group, height, linetype, size, width

X, ymax, ymin, alpha, color, fill, group,
linetype, size

X, Y, alpha, color, group, linetype, size

X, xend, y, yend, alpha, color, group,
linetype, size

X, Y, ymax, ymin, alpha, color, fill, group,
linetype, size, weight

X, V¥, angle, radius, alpha, color,group,
linetype, size
X, Y, alpha, color, group, linetype, size

X, v, label, alpha, angle, color, family,
fontface, group, hjust, lineheight, size, vjust

14



%t geom XXX (0'57) DFELED R

2k 125 ITRATRHE

geom_tile BA)L-TOYE X, v, alpha, color, fill, group, height,
linetype, size, width

geom_violin INFY-Tayk X, v, alpha, color, fill, group, linetype,
size, weight

geom_vline HEfR 2 < xintercept, alpha, color, linetype, size
X BF WMTIEELGTNIXDTZELEIE

X EEHAIL geplot2 /N —T DR TILESR
https://geplot2.tidyverse.org/reference/

15



BFEG stat XXX (#51=) DFEZED)

Sk
stat_bin
stat_bin2d
stat_binhex
stat_boxplot
stat_contour
stat_count
stat_density
stat_density2d
stat_ecdf
stat_ellipse
stat_function
stat_identity
stat_qq
stat_qq_line

FE5E
T—AR® bin DIE(ERXN S LDIEDIENE)
%612 (rectangle) D DT —423K
NAEDODE—rTYTEHT=ODT—4
FAOITRTH WKL ENHEE
FER
HEERET
1 REDEEHTE
2 RITDEEHTE
RERRIES MK
HExEH
A—H—hIEEL-BEA(TEETS)
T—ADEBRELIEWN(T—EDFEF)
QQ 7avk
QQ line

X HE . WMITIRELZFNREWNTELSI5K

IXTRERH

x, v, fill, group

X, Y, z, group, order

X, group, weight, y

X, Vy, color, size

X, Y,
X, Y,
Yy, group
EL
sample, group, X, y

sample, group, X, y
16



BFEG stat XXX (#5171 =) DFELED)

3k 1E5E
stat_quantile ML=
stat_sf GIST—% (sf object)
stat_smooth L B
stat_spoke WBEEELH(x &y DEFHZER)
stat_summary T—ADENMEITE

stat summary bin T—ZDFEEEE
stat_summary_2d E—rT YT DEIERDOT—2H
stat_summary hex E—RIVYTDENARZOT—HE

stat_unique T—RDEEERE
stat_ydensity ZEHTEEUN(A)TOvRA)

X HE . MITIEELLZFNENTLELSI%K

X EEHAIL geplot2 /N T—T DR TILESR
https://geplot2.tidyverse.org/reference/

IXTREMN
X, Y, group
X, Y, group
X, VY, Z
X, VY, Z
group
X,y

17



X= 71—

- JSODERDEN

« FBRDOTSTERM
o« TSTNDHRBTAR

B4 theme() D E
o 45 :Kaplan Meier Plot

¢ Jll.:.‘J

1451 : Forest Plot

18



B11: F1918 + 1EE AT E DT EH (D ‘R

1. 1\ —2 dplyr DEMZRAWNWT. ULTOGMRZTETIT S
ZEIZ&YT—RTL—.L ToothGrowth MZEE dose Z&M
T len DFEHYELEEREZRD . BGRZT 3L —L4
MS [ZH8H#I9 5

BE# group by(): T—2TL—LZEFFE 2 5| DEHTTIL—T1E
BE# summarise(): 7 )L—J kST —2 7L — L[ L TULE

> MS <- summarise (group_by (ToothGrowth, dose),

+ m=mean (len), s=sd(len))

> MS

# A tibble: 3 X 3

dose m S
<dbl> <dbl> <dbl>

1 0.5 10.605 4.499763

2 1.0 19.735 4.415436

2.0 26.100 3.774150 19




Bl 1. FLIE +EE = DR Z 7<)

2. J530DLEELAHER base T1ERLT 5

> basel <- ggplot (MS, aes (x=dose, y=m))
> basel

3. THEICEATAINIRI S7ZERT S

> basel + geom_line ()

4. 3.

X

DIFNEET ST —/N\—FEBMNL., FHELIZELERED
T EEEZD > A5MK 11~15 BELY ., IT5—/\—%

W<BEA#MEET — X54F 12 HEDRI%EL geom errorbar()

2. 4.

DREEIZ DT, T FEELEZITNIXNFZEL G E

soplot2 I\ —IDI=—aFILX [ZTHERET S

% https://geplot2.tidyverse.org/reference/ 20




Bl FLIE+ IEE G = DR E 7<)

6. 4. ~5 ZHFZ. EFHELEZEEREDHZTES

7. 6. DT 577 ggsave) IZTHEN Z7AMILIZERTE
> out <- basel + geom_1line () +
+ geom_errorbar (aes (ymin=m-s, ymax=m+s))
> out
> ggsave ("c:/temp/out.pdf", plot=out, width=9, height=9,
+ units="in")

25-

20~

15~

10~

0.5

#3 DT 57

dose

1
1.5

2.0

30~

25-

20~

15~

10~

#6 DT 57

—/_

1 1 1 1
0.5 1.0 15 2.0 21
dose



B12. FLIE +EE = DR ZF 7<)

T—AR 7L —L\ ToothGrowth M ZEH dose & supp CEDZEEL len D FH{E
CEEREZRO. T—FTL—L MS2 [TIRHNT D

1.

5

> MS2 <— summarise (group_by (ToothGrowth, dose, supp),
+ m=mean (len), s=sd(len))
> MS2
dose supp m S

<dbl> <fctr> <dbl> <dbl>
1 0.5 OJ 13.23 4.459709
2 0.5 VC 7.98 2.746634
3 1.0 OJ 22.70 3.910953
4 1.0 VvC 16.77 2.515309
5 2.0 OJ 26.06 2.655058
6 2.0 VC 26.14 4.797731

2. Z# dose & supp CEDZLEH len DIEHWEDITNIRET 57%#<

(1EEHICHEE LT=Z 28 dose [LEREHELTHETE)

> base2l <- ggplot (MS2,

> base2l + geom_line ()

aes (x=dose,

y=m,

color=supp) )

22




B12. FLIE +EE = DR ZF 7<)

3. FEEAICIEELI-ZEH dose ATV E#HETHEIST—MHS

— ggplot2 AV, dose & supp DEELEYT IL—TILT MM EBEF A

> base22 <- ggplot (MS2,
> base22 + geom_line ()

aes (x=factor (dose),

y=m, color=supp))

geom_path: Each group consists of only one observation.
Do you need to adjust the group aesthetic?

4.  5I¥ group ISTIW—TTEERZEETE — hTITUSNERHLBEESETETE !

> base23 <- ggplot (MS2,
+ group=supp) )
> base23 + geom_line ()

aes (x=factor (dose),

y=m, color=supp,

25~

20~

15-

10~

1 1 1
0.5 1.0 15
dose

I
2.0

supp
— O

25-

20~

15+

10~

I
05

i 2
factor(dose)

supp
— OoJ

23



B12. FLIE +EE = DR Z7H S

1. BIEDYI7F8HLEITTITIZLTHDS
2. LI TZ7ETENEIZETET571LTHS

3. ERNIHELN=T 57%B% ggsave() ITTHEN I 7MILIZRTE

‘R

vV V. V V V

base24 <- ggplot (MS2, aes (x=dose, y=m, fill=supp))

base24 + geom_area ()

base25 <- ggplot (MS2, aes (x=dose, y=m, fill=supp))

base25 + geom_area (position="fill")

ggsave ("c:/temp/out . .wmf", device="wmf", scale=1,

dpi=300)

50~

40~

30~

20~

10~

1.00-

0.75-

supp

E0.50-

0.25-

0.00-
0.5 1.0 15 2.0 05 ﬁo 15
dose dose

I
2.0

supp




B13: BT E < R

1. T—AR27L—.L ToothGrowth MZE 2 dose ZEDNZER len D)
AR ZES, FOBRE . T8 supp ZEIZB DT (BER(T) T 5

> head (ToothGrowth, n=3)
len supp dose

1 4.2 vC 0.5

2 11.5 vC 0.5

3 7.3 vC 0.5

2. RT7AK 11~15 BE&Y, iz iE<E8zET
— XA514F 13 EDRE#L geom_point()

3. 2. DERMIZDOWT, LI HEELEZFNIXFELG | #ZE
goplot?2 /N — DI =T ILX [ZTHERT 3

% https://geplot2.tidyverse.org/reference/ 25




B3 B 7 B E 15 < R

TEOKIZ. £ 5 (BIRILZEH base) ZEST ([TTST7FERT HIELHT

B%4 ggplot() M aes A Tlcolor=suppl&d D& BRI supp CEIZEF R TSNS

«  BE% geom_point() Tlcolor="red” |Z$8E T D& mMAETHKIZES

o BHNITLIZWMEEIX. B DBEAE ggplot) M aes N TIETET S (BEL geom_point() TIXAT])
© HMETTSI7DARETAXIDEIZT

5|%4 shape. color, size &Y IZ{FELVD(T5

EBhTnIE WAWAEENHESD — FMIETISTDAREIAXIDEIZT

« [FRATEAHARITIZDULVT  http://cse.naro.affrc.go.jp/takezawa/r—tips/r/56.html

ggplot (ToothGrowth, aes(x=dose, y=len, color=supp)) +

geom_point ()

ggplot (ToothGrowth, aes(x=dose, y=len)) +
geom_pOint(COlOr:"redn)

ggplot (ToothGrowth, aes(x=dose, y=len, shape=supp)) +
geom_point (color="blue", size=2, position=position_dodge (0.1))

ggplot (ToothGrowth, aes(x=dose, y=len, color=supp)) +
geom_point () + geom_hline(yintercept=15, color="blue") +

annotate ("text", x=1.8, y=7, label="r"2 == 0.80", parse=T, size=5) 26




B3 X% 7 <

30~

len

10~

30~

len

10~

0.5

o T P PP

BE 12HDY 77

L ]

200 20 9

1.0

BE 32BN S 77

dose

dose

1.5

1.5

2.0

20

10 -

30-
supp
oJ £ 20-
. \C -
30~
supp
N . §20°
A \C
10-

BE 2280577

i

-
i .
: s
[ ]
g
!
05 1b 15

dose
BE 42D F57

| [ ]
] ?-0.8
05 1b 15 Qb

dose

1
2.0

supp
OJ

27



B4 FER DESSI5#<

1. TZ# len DIEM 15 LLETHAT—2HIZET5ET 57
T - 2 BT 3T ERRT

R

> TMP <- filter (ToothGrowth, len>15)

head (TMP, n=3) $# TTT—SADOLUI—RERKT

len supp dose

1 16.5 VC 1
2 16.5 VC 1
3 15.2 VC 1

> TAB <- summarise (group_by (TMP, dose), N=n({())

N

head (TAB, n=3) 4 dose MATIUCEICHEEESEZFFTE TR

A tibble: 3 x 2
dose N
<dbl> <int>
0.5 4
1 17
2 20




Bl4: 4% DI S TEHC R

2. RTAFR 11~15 BXY, I S7=HE<BEHEEIELI-R. B THEELEITNEL
LMFZELNE | 80%F geplot2 /Ny —U DI =T I)LX [ZTHEER
— XAT714F 11 EDORI%L geom_ bar() EREEL geom_col()

> ggplot (IMP, aes (x=dose)) + # S|# x [CIBESNTZATIIDT—IEEHZD
+ geom_bar ()

> ggplot (TAB, aes (x=dose, y=N)) + # B vy [CHBESNZEBZZOIEIERD
+ geom_col ()

20~ 20 -

15-

(6]
1

0--

0.5 1.0 15 2.0 0.5 1.0 15 2.0
dose dose

% https://geplot2.tidyverse.org/reference/ 29




Bl4: FE 4% DIEDS T R

3. M#MZEFEICLTHL(HAIFRIEDH)

> ggplot (TMP, aes (x=factor(dose))) + geom_bar ()
> ggplot (TAB, aes(x=factor(dose), y=N)) + geom_col ()

4. %L geom text() T. T TITIXFHBETH(HAIXFIEDH)

> ggplot (TMP, aes(x=dose)) + geom_bar () +

+ geom_text (aes(label=..count..), stat="count", vjust=1.3, color="yellow")
> ggplot (TAB, aes(x=dose, y=N)) + geom_col () +

+ geom_text (aes (label=N), vijust=-0.2)

20~ 20~

20
17
15-
5-
0-
0.5 1.0 1.5 2.0

count
S

05 1' 2
factor(dose) dose

30




B4 FER DES S IFH<

5. TEALITHISDICDOEEDIEZZEE |[HtExZS(21T AT Z5E ]
— fill=supp THEDZEYDSLDE. color=supp TEDREVDENZEHS

> TAB2 <- summarise (group_by (TMP, dose, supp), N=n())
> ggplot (TAB2, aes(x=dose, y=N, fill=supp)) + geom_col (width=0.1) # HEOIg
> ggplot (TAB2, aes (x=dose, y=N, fill=supp)) + geom_col (position="£fill") # ZISIC
> ggplot (TAB2, aes (x=dose, y=N, fill=supp)) + # HNF3J
+ geom_col (position=position_stack (reverse=T)) + # ZaPEIc
+ guides (fill=guide_legend (reverse=T))
20~ -
b I
15-
20-
0.75-
Z10-
15-
Z050-
5- supp
Z10-
I 0.25-
o
0.5 1.0 *
dosq 000~
05 1.0
dose 0-

1 1 1 1
0.5 1.0 15 2.0
dose Q‘D




Bl5: FEMTEIZF7 <

1. BI# fil=supp ZIEE T HFAZUT DEW(DHE vs. 2D8)
2. BE%L geom_boxplot() (25|24 color 42 position ZIEFLTHH(3DH)

R

> ggplot (ToothGrowth, aes (x=interaction (supp, dose), y=len, fill=supp)) +
+ geom_boxplot ()

> ggplot (ToothGrowth, aes (x=interaction (supp, dose), y=len)) +

+ geom_boxplot (fill="green")

> ggplot (ToothGrowth, aes (x=interaction (supp, dose), y=len, fill=supp)) +

+ geom_boxplot (color="red", position="dodge")

len

30~

=

30-
30-
L ]
20-
=
10-
10-
1 1 1 1
0J05 VCO05 OJi  VCA
interaction(supp, d 0J05  VCO5 U1

interactia

0J05 VC.05  0OJd VC.1 0J.2 VC.2
interaction(supp, dose)

supp
Ed o
B vc
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X= 71—

« JST7DERDIRN
- BRDYT SR

o« TIS5TDHARITAR

B4 theme() D E
o 45 :Kaplan Meier Plot

¢ Jll.:.‘J

1451 : Forest Plot
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[T BT —X2):iris

Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal. Width Species
2.1 3.5 1.4 0.2 setosa
4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
4.6 3.1 1.5 0.2 setosa
2.0 3.6 1.4 0.2 setosa
0.4 3.9 1.7 0.4 setosa
4.6 3.4 1.4 0.3 setosa

o T4 —DHIRSEEREN T AOITRALET VY AD RFES5E

(Species: setosa, versicolor, virginica) [ZB§9 5T —4

= LITOD 4 ZHZHRAZHELTT VADERZHIRILLSELT

T X AD LD K (Sepal.Length)
T X ADHBLDIE
TV ADIEF DK (Petal.Length)
TN ADIEF DI

(Sepal Width)

(Petal.Width)
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1 : FBOMFE R

1. 518 x [TZ %] Species. 5180 v IZZ %1 Petal.Length Z57%E
o Z# Species MIEZ EIZE R Petal.Length DFEOITRIZ1ERL
- BH%K stat_summary() TEMEICET 5m A BT D

2. BA%K facet.wrap() TREAIT 37 D1ER
3. BH%% coord flip() T T T7MNERE

> ggplot (iris, aes(Species, Petal.Length)) +
+ geom_boxplot () +

+ stat_summary (fun.y="mean", geom="point", shape=2)

> ggplot (iris, aes(Species, Petal.Length)) +

+ geom_boxplot () + facet_wrap( ~ Species, nrow=1l, ncol=3)

> ggplot (iris, aes(Species, Petal.Length)) +
+ geom_boxplot () + coord_flip()
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Bl1:FENTE

Petal.Length
n

L]
|
I
L]
I
setosa

virginica -

versicolor -

Species

setosa- @

1
versicolor

Species

I
virginica

4
Petal.Length

=%
setosa versicolor virginica
6~ ‘
< | |
)]
G
—4-
s
[0}
o @
2- e
1
; I i
8
-04 -02 00 02 044 -02 00 02 0494 -02 00 02

0.4
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B12: EXFOFLEZ ERIRR

1. BI# x [ZZ %L Petal.Length Z3 8L TERM S LEHK

2. MEEHMZEZEICLTH5

3. ZH Petal.length ICEHTHERMNT S LOZEMIEZHE]

R

>

_|_

ggplot (iris, aes(Petal.Length)) +
geom_histogram/()

ggplot (iris, aes(Petal.Length)) +
geom_histogram(aes(y = ..density..)) # HtE#=-FE

ggplot (iris, aes(Petal.Length)) +
geom_histogram(aes(y = ..density..)) +

geom_density (color="blue")

# HEHRZEER
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B12: EXFOFLEZ ERIRR

0.8-
20
0.6
>
) -
S @
2 S D 4-
o % :
10-
0.2-
0- 0.0-
2 4 6 2 4 6
Petal.Length Petal. Length
0.8-
0.6-
2 225{ rhf': :%ﬁﬁ%
'; L 13X (] P/
S 0.4-
el
0.2-
0.0-

2 4 6
Petal. Length



B12: EX |5 EBER R

1. Z# Species NDEZ EIZZEH Petal.Length DERNT S LZ/ERKR
2. Z# Species MIEZ EIZEEL Petal.Length M E AR Z <

> ggplot (iris, aes(Petal.Length, fill=Species)) +
+ geom_histogram(alpha=0.4)

> ggplot (iris, aes (Petal.Length)) +

+ geom_1line (stat="density", color="blue") +

+ facet_grid(Species ~ .)

count

Bs0]es

20-

Species

setosa

density
10]09ISIBA

|

versicolor -

10- virginica

BOIUIBIIA

' ! ! Petal.Length
2 - G

Petal Length 39



13 : B 77 K L EZE

1.
2.

& - [o] ) [H #R

5180 x IZTZE %31 Sepal.Length. 513 y |Z SepalWidth Z$57%E
L2 2 THIZET AR X ZZE 4L Species Z EIZERK.

EEEMACRIRERZIESLT S

R

>

_|_

>

_|_

Gl <- ggplot(iris, aes(Sepal.Length,

Gl

G2 <- ggplot(iris, aes(Sepal.Length,

geom_point (aes (color=Species)) +

stat_ellipse()

color=Species)) +

G2

geom_point () +

stat_smooth (method=1m, se=FALSE)

Sepal.Width)) +

Sepal .Width,

# TIAILL: formula=y~x
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Sepal.Width

4.5-

4.0-

3.5°

2.5-

2.0-

B3 : BX T X EAEE G - [B] ) [E 7%

Sepal. Length

Species
|
® setosa
|
® versicolor |

® vyirginica *

Sepal.Width

4.5-

2.0-

Sepal. Length

Species

~+ setosa
=+ versicolor

~*= virginica
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013 B 1D L BEFAG T - IR EAR ‘R

o gridExtra / N\ — M BY#X grid.arrange) Z{EOCETEHD T 57
1 FEEDHBEHNHFKS
- A% gridarrange(TOVLA T HOM, TOYNAT O HR2, --0)
TIOYrAT Oz HRELRTERR
e BI# layout_matrix [Z1THIZIEE S H_ & TEMLGEIE N AIRE

> library(grid)

> library(gridExtra)

> grid.arrange (Gl, G2, nrow=2, ncol=1l, as.table=TRUE,

+  heights=c(1,1)) # JIAERHSHEEIL width=c(1,1) TIEAEMNH
> LM <- matrix(c(l1l,NA,2,2), nrow=2, byrow=T)

> grid.arrange (Gl, G2, layout_matrix=LM, heights=c(1.5,1))
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Sepal Width

Sepal Width

B3 : BX T X EAEE G - [B] ) [E 7%

45~

Sepal.Length

Species

@ setosa

®  versicolor

@ virginica

Species

~%= setosa

=®= versicolor I

~®= virginica

Species
@ setosa

@ versicolor

Sepal.Width

@ virginica

4 5 6 7 8

45-
4.0- .
< 0 Species
S,.._
=35 ~*~ setosa
83.0‘ =*= versicolor
o)
Dsg- == \irginica
20-

Sepal.Length

43



B4 : Waterfall Plot

+ TITEVNBNBEMTESA. HLIIREIZT

> Oncology <- data.frame (
+ id =c ( 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12),
+ rrate =c( 80, 50, 40, 20, 5, -10, -10, -15, -30, -50, -60, -95),

+ result=c<"PD", "PD", "PD", "PD", "SD", "SD", "SD", "SD", "PR", "PR", "PR", HCR") )

> ggplot (Oncology, aes(x=id, y=rrate, fill=result, color=result)) +

+ geom_bar (stat="identity", width=0.7, position=position_dodge(0.1)) +

+ labs(list (title="Waterfall Plot", x=NULL, y="Response Rate (%)")) +
+ theme (axis.line.x=element_blank (), axis.text.x=element_blank(),
+ axis.ticks.x=element blank()) +

+ coord_cartesian(ylim=c(-100,100))




B4 : Waterfall Plot

Waterfall Plot

100

50 -
result
III L
_ . e
--Il N~
IIIISD

-50 -

-100 -

o

Response Rate (%)



wBI5: FFETH DT O,

> base <- ggplot (data.frame(x = c(-5, 5)), aes(x))

> base + stat function (fun=dnorm)

o HFEMTIEIGEIEEL stat_function() ZRALYS

0.4-
0.3-
>0.27
0.1~

0.0-

[ [ [ [ [
-5.0 -2.5 0.0 2.5 5.0
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wBI5: FFETH DT O,

> f <— function(x) x"3/2
> base <- ggplot (data.frame(x = c(-5, 5)), aes(x))
> base + stat_function (fun=f, color="red")

o HFEMTIEIGEIEEL stat_function() ZRALYS

40~

40—

-5.0 2.5 0.0 2.5 5.0
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w5 - FFBFE D T~ @

+ V V V

xlimit <- function(x) { y <- dnorm(x); yI[x<O0 | x>2] <= NA; vy }

base <- ggplot (data.frame(x = c(-5, 5)), aes(x))

base + stat_function(fun=xlimit, geom="area", fill="blue", alpha=0.3) +
stat_function (fun=dnorm)

o HFREAMET <G ST stat_function) ZRALYS
« —IMDMBEEHEZERTELSIZEHHES (513 alpha TEHEIEEA])

0.4-
0.3-
=02

0.1-

0.0-

I | | I |
-5.0 -2.5 0.0 25 50 O



[

w5 - FFBFH D T~

N

0.4 0.4
0.3- 03—
>0.2- =02~
0.1~ 01—
O_O_ 0.0-—
| | | | | 1 1 1 1 1
5.0 2.5 0.0 2.5 5.0 5.0 2.5 0.0 2.5 5.0
X
X
> ggplot (data.frame (x=c(-5,5)), > g <= gnorm(0.975)
+ aes (x)) + > mydnorm <- function (x) {
. + <- ifelse(x < - x > g, dnorm(x), NA
+ stat_function (fun=dnorm, Y { a | 9 (x) )
. + return (y)
+ args=1list (mean=0, sd=1)) + )
by i BE K [— s I % =

> # BMEFEAIC x uﬂ‘o)zﬂﬂo)*ﬂili > ggplot (data. frame (x=c(-5,5)), aes(x)) +

> # g“ﬂ args (21U X F%?EET% + stat_function (fun=mydnorm, geom="area",
+ fill="blue", alpha=0.3) +
+ stat_function (fun=dnorm,
+ args=list (mean=0, sd=1))




Bl6: ZEETH D E ST

B4 geom_ribbon() LFH%1 geom_area() M 1E A

tmp <- rnorm(1000, O, 1)

daf <- data.frame (density (tmp) $x, density (tmp) Sy)

df$x <- df$density.tmp..x

dfSy <- df$density.tmp..y

ggplot (data=df, aes(x=x, y=y)) +
geom_ribbon (data=subset (df, x < -1), aes(ymax=y), ymin=0, fill="blue") +
geom_area (data=subset (df, -1 <= x & x <= 1), fill="red", alpha=.6) +
geom_area (data=subset (df, x > 1), fill="green", alpha=0.4) +
scale_y_continuous (limits=c (0,max (dfSy)), breaks=NULL) +
scale_x continuous(limits=c(-4,4), breaks=c(-3, -1, 0, 1,3)) +
labs (x="Samples from Normal Distribution", y="Density") +

theme (legend.position="none")

50




Bl6: ZEETH D E ST

Density

-1 0 1
Samples from Mormal Distribution

@U



BE BESTD M ‘R

o fl1miEY . BA%L facet wrap() & facet grid) TERIT ZT7H
1 JﬂZ'd:'.EE%’\)
facet wrap( ~ &, nrow=1, ncol=2): 1 X2 DERIT S
*  facet.wrap(~ ZH1 + T2, nrow=1, ... ): ERDLEHIZKDERNT ST
* facet gridITZEH " ): 1 a;&kf%ﬂ”7 27
o facet_grid( " FUIZEH): FNEMIZTERNI ST
* facet gridATEH ~ FIER) TEHEINERIZTER I 2

o [F9%% facet_.wrap() & facet grid() M
5|84 labeller LES%K labeller() TEY 7D )L %1
5184 scales [Z "free x” (xBH) . “free_y” (yEfl) . "free” (MEH) ZE7E

o DAY, B%L coord flip) TTSTNEREZITO
«  BA# theme() TRI-BDHE (BT ITDINILDEREFH)
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SZ BRI SO0 ER R

Petal Length

-04-02 00 02 04 -04-02 00 02 04 -04-02 00 02 04

53

> mylabel=c("setosa"="S", "versicolor"="Ve", "virginica"="vi")
> ggplot (iris, aes(y=Petal.Length)) + coord_flip() + geom_boxplot () +
+ facet_wrap( ~ Species, nrow=3, ncol=1, labeller=labeller (Species=mylabel))
>
> ggplot (iris, aes(y=Petal.Length)) +
+ geom_boxplot () + facet_wrap( ~ Species, nrow=1l, ncol=3, scales="free_y") +
+ theme (strip.text=element_text (face="bold", size=rel(1.5)),
+ strip.background=element_rect (fill="cyan", color="red"))
|
04- ® 5 setosa versicolor| |virginica
0.2- ' I 707
0.0- e . | 5.0-
-0.2- | | |
04 ; 175 6.5
v . 1
0.4- ® ! 45
02- & 6.0-
0.0- . — !_§150—
0.2 = 4.0-
-0.4- (I 5.5-
-0
Vi |
04- | 1.25-
02- . 35- 50-
0.0- — :
-0.2- I T
-04- | | | ! i 1 | ! i
] . . : 1.00 30 45



EZ EHDTSIER

R

BI3DEY . gridExtra /Ny r— DAL grid.arrange() TEZD T 57

1 MIZFEEDHDBIENHFES
BE%K eridarrange(FOVrA T oM, TOVRAT O HR2, ---)

e 5|3 nrow & ncol TITEETIMEIETE
«  B|3f heights & widths TESEIBEIETE
* 5% nrow & ncol DRDHYIZ, 518K layout matrix IZITHIZEIETE T ST

= JOvrATO Ik G1, G2, G3 ZIEHIZHEEL=.& -+

BHITECE AR AE
G
G2 G3

layout_matr
matrix(c(

TOvkDEEDEEMIZDULNTIL " Arranging multiple grobs on a page” by Baptiste Auguie [ZT
https://cran.r—project.org/web/packages/gridExtra/vignettes/arrangeGrob.html

ix=
1,N3,

2,3), nrow=2, byrow=T)

G1

G2

G3

layout_matrix=
matrix(c(1,1,
2,3), nrow=2, byrow=T)
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EZ EHDTSIER

JOvcATozH G1, G2, G3 Z1ERL

+ V V V V

GO <- ggplot(iris, aes(Petal.Length))

Gl <- GO + geom_histogram()

G2 <- GO + geom_density(color="blue")

G3 <- GO + geom_histogram(aes(y = ..density..)) +

geom_density (color="red")

JOykAI oIk G, G2, G3 ZtIZIERS

> library(gridExtra)

> grid.arrange (Gl, G2, G3, nrow=3, heights=c(1l,1,1))

JOvrATOzH G1,. G2, G3 Z1THICTHRET S

> LM1 <- matrix(c(1,NA,2,3), nrow=2, byrow=T)

> grid.arrange (Gl, G2, layout_matrix=LMl, heights=c(1.5,1))

> LM2 <- matrix(c(1,1,2,3), nrow=2, byrow=T)

> grid.arrange (Gl, G2, layout_matrix=LM2, heights=c(1.5,1))
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BE - FEDEM ‘R

o Ny —Tlgrid]lgridExtral T, 9 2 7I2RZFEBMTHIEMNHFEKS
o FT.TOVNATOIIONNERAT O OMEERT D

« RATVHUMIEI# tableGrob() TIERL
tableGrob(7—42 7L —.L, theme=&RNDT—X,
rows={TINJLIZBET ST IL or NULL,
cols=Fl|ZXJLIZEET BRIkl or NULL)
« ROT—VIXLUTH(EHATEE
ttheme_default(base_size=12, base_color="black”, ...)

ttheme_minimal(base_size=12, base_color="black”, ..)

o TAYMT VIV RATOIVMDEEA AL 54 EERLC
= BA# gridarrange(ZOVRA T HM, TOVRAT Oz IR2, ---) TERE
518 nrow & ncol TITEEFIEL. 513K heights & widths TRESEIRZIETE
518 nrow & ncol DRDHYIZ, 518K layout_ matrix IZ{THIZIEE T HET
BHITEE A FTEE

57



SZ& - ZDEN

JOVvbATOIOF G ERATO VM T Z1EREE.
B4 grid.arrange THEIZHEARS

vV 4+ V V V

library (gridExtra)
G <- ggplot(iris, aes(Petal.Width)) + geom_histogram()
Tl <- tableGrob(iris[1l:16,4:5], rows=NULL, cols=c("Data", "Species"),

theme=ttheme minimal ())

grid.arrange (G, Tl, nrow=1l, widths=c(2,1))

RATOTH T0 ZBMIERLE . BIEL grid.arrange THES

vV V + VvV

TO <- tableGrob (data.frame (x="Iris Data"), rows=NULL, cols=NULIL,
theme=ttheme_minimal (base_size=15, base_color="black"))

LM <- matrix(c(l1,2,1,3), nrow=2, byrow=T)

grid.arrange (G, TO0, T1l, layout_matrix=LM, heights=c(1,10))

. RATOxHDEHMIL “"Displaying tables as grid graphics” by Baptiste Auguie [ZT
https://cran.r—project.org/web/packages/gridExtra/vignettes/table Grob.html

. TOvkERDEIEIZDUNTIL” Arranging multiple grobs on a page” by Baptiste Auguie [ZT
https://cran.r—project.org/web/packages/gridExtra/vignettes/arrange Grob.html 58




count

30~

20~
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1L
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0.5
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10 15
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Data Species
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X= 71—

» EAXMEIR

« JIT7DERDTN
.« BRDYTSTERS
» JSIDHREAZAX

B4 theme() D E
o 45 :Kaplan Meier Plot

¢ Jll.:.‘J

1451 : Forest Plot
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TSTDHIIXTLX ‘R

o S FETOiRBAT. ggplot2 DA IFAEZRIZ->TIVSLDIC
RA5D. ERIZU DO STFERRT B EFEERSZEN- -
e BEAMIZIZFLTORNTEH INSIONEBELIVOEEHONS

1. RKRASAFIZHTKAERWLGFIEIIHSZS
(EARWLGBEFMSTIZ 2 LRISED &, KREHIRELLED)

2. ERIZTZ7EHWNTHD, TT7—HNEEIGEIIANILTESET S

3. FNTLOILENEZIFXLTIZTHREARS
(BATENWTHTIES-1EWSRRBRELLGVWEEENEFTVEETA)

R Graphics Cookbook, 2nd edition
https://r—graphics.org/

ggplot2 M~N¥=—a27 )L
https://geplot2.tidyverse.org/reference/

L E0TH AL Google TLVAWLWAKRE
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FHNEDHEBREENRZV1X

30 -

20~

107 |

|
0.5

|
1.0

dose

|
1.5

|
2.0

supp
- OJ
+VC
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FLIED#E X

( TG <— summarise (group_by (ToothGrowth, supp, dose)
m=mean (len), s=sd(len)) )

local data frame [6 x 4]

[?]
dose
(dbl)

sSupp

0

Nk, ODNR

.5

O O o1 O O

m

(dbl)

13
22

.23
.70
26.

7.
l6.
26.

06
98
77
14

S 30~
(dbl)
.459709
. 910953 £
. 655058
. 746634 o
515309
797731

20—

NN DNDDND WD

pd <- position_dodge(.1)
aes (x=dose, y=m, color=supp)) +
geom_errorbar (aes (ymin=m-s, ymax=m+s), width=.1,

>
source:
Groups:
sSupp
(fctr)
1 oJd
2 oJd
3 oJd
4 VC
5 VC
6 VC
>
> ggplot
+
+

(TG,

geom_line (position=pd) + geom_point (position=pd)

’

05 1.0 15 20
dose

position=pd)

supp
oJ
—+VC

_l_

e 2 supp. & dose DI len DFHE m |&6 len DIRZERE s IZHH

L7=1%. BA%X geplotQ) FTHEHEDHEBRZHZEAH KD
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FLIED#E X

> ( TG <- summarise (group_by (ToothGrowth, supp, dose),
m=mean (len), s=sd(len)) )

30~

20—

10~

05 1.0 15 20
dose

> pd <- position_dodge(.1)
> ggplot (TG, aes(x=dose, y=m, color=supp)) +

supp
~+ 0J
- VC

e % supp. % dose DI len DFEWHE m |l len DIEFERE s 1Z7HEH
« ZEHpdIIITOVLEXTTIRIZHRATS
o BHZK geplot() |Z4&EM (dose) . fitEH (m) . TR TE 4 (supp) FETE
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ST 471 D 14 SR ‘R

color=supp

+ geom_errorbar (aes (ymin=m-s, ymax=m+s), width=.1l, position=pd) +
+ geom_line (position=pd) +
+ geom_point (position=pd) 30~
« %1 geom_errorbar() TZLS—/\—MDTAYk . supp
v BI# ymin & ymax TTS—N\—DEIEHEE - —
v Bl width TTS—/N\—DHHEDIEEIETE 10-
v 5|# position TITOYNEXSTIRIZIEE e s
. _ R 05 10 15 20
« BA%K geom_line() THEED T OVE dose

v' Bl# position TITAYREX ST IR | ZIEE

vV HBOBIFEEIZTZATEM ( color=supp ) IZHt{TITHEN TS
e BY%K geom_point) TROTOYk

v' Bl# position TITAYREXSSIE | ZIEE

vV BOAIFEEIZTZATEM ( color=supp ) It T ITHEN TS

o BRA.CORZIIDVLARFITAXTEHIELHED 65



FAIED R BT w

> ggplot (TG, aes (x=dose, y=m, color=supp)) +

+ geom_errorbar (aes (ymin=m-s, ymax=m+s), width=.1l, position=pd) +
+ geom_line (aes (linetype=supp), position=pd) +

+ geom_point (aes (shape=supp, fill=supp, size=supp), position=pd) +
+ scale_color_manual (values=c ("red", "blue")) +

+ scale_linetype_manual (values=c("solid", "dashed")) +

+ scale_shape_manual (values=c(2,19)) +

+ scale_fill _manual (values=c ("green", "yellow")) +

+ scale_size_manual (values=c(5,2)) +

+ theme (legend.position=c(0.0,0.8), legend.justification=c(0,0)) +
+ xlab ("Dose") + ylab("Length") + ggtitle("Mean Plot") +

+ scale_x_continuous (limits=c(0.3,2.2), breaks=c(0.5,1,2),

+ labels=c("0.5mg","1.0mg","2.0mg")) +

+ scale_y_continuous(limits=c(0,40), breaks=seq(0,40,20),

+ labels=c ("Omm", "20mm", "40mm") )
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FLINE D BT

40mm ~

supp
A ol

<

o

c 20mm ~

()
—

Omm -

0.5mg

1.0mg

Mean Plot

Dose

2.0mg
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TITXRTEMHLIEDEEF

+

> ggplot (TG, aes(x=dose, y=m, color=supp))

_|_

scale_color_manual (values=c ("red", "blue")) +

T—R3% T RXTEM (clour, linetype. shape---) [ZH D[+ TH<L L.
BE# scale XXX_manual) CTHREDTAOVFD REZMNEEAHE

9. B9 geplot() T color DITATEMZIEELTLNAD T,
957K ELTES supp AT EIZBRITIEENS
B EADIRAZEIL. B9 scale_color manual() [IZ2TITO
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B DFELE

> barplot(1:8, col=1:8, axes=F)

-III
2 3 4

col =1

5
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B DFELE

> colors ()

[1]

[4]

[7]
[10]
[13]
[16]
[19]
[22]
[25]
[28]
[31]
[34]

[655]

"white"
"antiquewhitel"
"antiquewhite4d"
"aquamarinel"
"azure"
"azure3"
"bisque"

"bisque3"

"blanchedalmond"

"blue2"
"blueviolet"

"brown2"

"yellow3"

"aliceblue"
"antiquewhite2"
"agquamarine"
"aquamarine3"
"azurel"
"azured"
"bisquel"
"bisque4d"
"blue w

"blue3"
"brown"

"brown3"

"yvellowd"

"antiquewhite"
"antiquewhite3"
"aquamarinel"
"aquamarine4d"
"azurel"
"beige"
"bisquel"
"black"
"bluel"
"blued"
"brownl"

"brown4™“

"vellowgreen"
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FEFE EFE BFY, HDAFE ‘R

> ggplot (TG, aes(x=dose, y=m, color=supp)) +

+ geom_line (aes (linetype=supp), position=pd) +

+ geom_point (aes (shape=supp, fill=supp, size=supp), position=pd) +
+ scale_linetype_manual (values=c("solid", "dashed")) +

+ scale_shape_manual (values=c(2,19)) +

+ scale_fill _manual (values=c ("green", "yellow")) +

+ scale_size_manual (values=c(5,2)) +

c BEDVITORHICOAIRATEEEZMDOITEHILLHRKDS

o BIZIX. B%L geom_line() T linetype DI RATREHEZIRTELTLNSD T,
BRI TTDHEE supp DATINZEIZIRDIEFE S (THGEINDS

o RTEDFEIL. BA%L scale_line_manual() [ZTITD

e A% geom_point() IZDWNTHREIHRDILHEA 71



B#7 scale XXX Manual()
¢« IRTRERMEZZEERITA-OHDOEMEIZES
 scale_color manual(values, ..): R PEDE
scale fill manual(values, ...): ZEU DS LD E

scale_size manual(values, ...): K=&

scale_shape_manual(values, ...): M DFEZE
scale_linetype_manual(values, ...): ¥R DFEZE
scale_alpha_manual(values, ...): [E 2 DFEBAE

¢ BIFIILUTDESY
values=c(2,19) > values=c(“red”,”blue”): EHTI)DEEFIETET 5
labels=c(”VitaminC”,”Orange”): &HhTID LD ))LEIEET 5
limits=c("VC"): H AT HhTIVEHKD

o LUEM (BIZ (X :scale color manual() ) D FLBITEERZ B R

L=WME&E (X REHNEEFTIC NULL/FALSE ZHEE I %

B%4 guides(color=guide_legend(title=NULL)) T LI D2 A kL% Ik
B84 guides(color=F) [CT—3#ETHNBIZHIFRT S &HT] 72




RDFELE

5128 Ity 125

lty=0 , Ity="blank” (135 6H)

lty=1, Ity="solid”
lty=2 , Ity="dashed” = = e
lty=3 , lty="dotted” = = e
lty=4 , lty="dotdash”
I I ... i

lty=6 , lty="twodash” supees ot s




A DFEZE

pch 0 1 2 3 4 0 6 7 8

pch 9 10 11 12 13 14 15 16 17
$ D XX (X3 HE O A

pch 18 19 20 21 22 23 24 29
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SIS A /L D552

> ggplot (TG, aes(x=dose, y=m, color=supp)) +

+ theme (legend.position=c(0.0,0.8), legend.justification=c(0,0))
+ xlab ("Dose") + ylab("Length") + ggtitle("Mean Plot") +

_|_

o  BHEL theme() THAIDFHENSTOVCEARDAEEFIELET S
o  BH%L xlab(). ylab(). ggtitle() TEAXT S TDIARILEIEET S
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SIS 1)L D ZE R

o FMBIDOLIE
theme(legend.position=c(0.75,0),
legend justification=c(1,0)) : 4FE D EZIEE (0 ~ 1 TIEE)
+  theme(legend.position="top” “right” “bottom” “left” “none”) 7745 E+ 1]

o FBIDSANIILOBABICONTIE R

« ZA4FILER
* xlab("Dose”):x BAMDFA +)LZFETE . xlab(NULL) 1> xlab("”) TIEFRRIC
ylab(“Length”):y B2 A ~JLZETE . ylab(NULL) %> ylab("”) TIEFRRIZ
gatitle("Mean Plot”): 7 57D A2A M ILEFIEE
labs(color="Supp.”): LEEDET + NHEIDOFA+ILEIETE A gE
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BT theme() LB X1 /LS /LD

+ o+ + o+

#theme (axis.title.x=element_blank ()) # x HIDIN)LZHT
theme (axis.title.x=element_blank (),
axis.text.x=element_text (angle=30, hjust=1, vjust=1l,

face="italic",

colour="red", size=12))

30-

20~

0.5

B2 theme() D513 axistextx [TLNAWNAIEET H_ET,
X EHDAT)DIRNILDEXEZZTELZY . SRNILEHELIZYTHIENHFES

2.0

Supp

0 -

30-

20- supp
£ = 0J

i
i
i
i
i
i
I = \C
i
i
i
i
i
i



DI r—/L 552

> ggplot (TG, aes(x=dose, y=m, color=supp)) +

scale_x_continuous (limits=c(0.3,2.2), breaks=c(0.5,1,2),
labels=c ("0.5mg", "1.0mg","2.0mg")) +

scale_y_continuous(limits=c(0,40), breaks=seq(0,40,20),
labels=c ("Omm", "20mm", "40mm") )

+ + + +

scale x_continuous() & scale y continuous() T x BiX> v ERD EnFHZF%
BT LHIENEFES

e  F|# trans [ZT “asn” (tanh™'(x)) . “exp” (eX) . “identity” (ZEZ )
“log” (log(x)) . “log10” (log,,(x)) . “log2” (log,(x)) . “logit”
(ASyREE) . “powl0” (10%) . “probit” (ZTOE WD) .

“recip” (1/x). “reverse” (—x) . “sqrt” ((FH1R) F D HEIEL A
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PEFEOR r— )L D2

rfwﬂu
xlim(c(0,2.5)). ylim(c(0,40)): x B v &g 0D £ [F

scale_x_continuous(breaks=NULL, expand=c(0, 0)):
x B HEEIERTRICL x BIDT—2%F 0

scale_y_continuous(limits=c(0,40), breaks=seq(0,40,10),
labels=c("Omm”,”20mm”,"40mm”)):y BHDEEFH + ZIAMEIZEET 515

X BEEL T —A2 M 1545 (& scale_x_discrete(). scale_y discrete() Z1{% FH

7\"7' ILDIETE
scale_x_date(), scale_y date(): B {7 %!
scale x_datetime(), scale_ y datetime(): H FF#E!
scale x_log10(). scale_y log10(): 5t £ &Eh| =
scale x reverse(), scale y reverse(): 1 [E|ZF 7T~

rf¥®?
coord_fixed(ratio=1/2): TR D[E. y/x D% 1/2 |Z
coord_flip(): x Bli& v BAZ (23R~
coord_polar() : 1B FE{R IR 7R
coord_trans(x="RE%", y="BE#"): FEEFR L (&)
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SZE BT —XDEIE X T— /LD
BHELT — AR D5 E L scale x discrete(). scale y discrete() Z{E FH
o PIZIE. BERRT —ADSRNIVEB ORI H5HTI)DFERHIEIEE

points <- ggplot (ToothGrowth, aes (x=supp, y=len, color=factor(dose))) +
geom_point ()

labels=c ("VC"="Vitamin C"), breaks="VC")
points + x1im("OJ")
%%%%}‘yiz——iﬁ

Removed 30 rows containing missing values (geom_point).

>
+
> points + scale_x_discrete ("dose", limits=rev(levels (ToothGrowth$supp)),
+
>

[ 2

30~ 30~

L]

factor(dose) - factor(dose)

¢ 05

® 1

¢ 05

& 1

len

len
P00 00
[ I N ] [ 2N JNGTS e & IeEe] ® P

* 2 e 2

28 oM e0 D

10~

Vitamin C oJ

|
i
i
i
i
i
|
|
i
i
i
i
i
i
! Supp

dose
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len

£2 HIDHE

R

BIEDRABF TGS THENHDRTRITZEH ALY
— NHIEIWEIZISCTHLERET AN ENH S
BIZIEX. TEDOREEL aes THIE color ICTTEITLTWLWAIES . BA#K

scale_color discrete() TONILDIIEZ . % guides) THIELEDIETED

oY

7

points <- ggplot (ToothGrowth, aes (x=supp, y=len, color=factor (dose))) +

geom_point ()

points + scale_color_discrete(limits=c("1","2","0.5")) + labs(color="Dose")
points + guides (color=guide_legend (reverse=T))

30~

10~

Ssupp

1

. I

[ ] N

. 1

[ ] [ ] N

: : !

i i 1

§ . Dose -

. 1

e N .

T I
]

e e e« 2 -

] . 1

H H * 05

* 1

! .

. . !

s § I

v 1

1 1 ;

oJ VG !

1

1

len

e
[ ]
[ ]
30~ e e
i 0
[ ]
9 e factor(dose)
4 . .
20- ® 2
(]
e . * 1
e [ ]
: H ° 05
[ ]
]
10- (] .
[ ]
e
1 1
0J VC

supp 81



22 Apr—spEriEEEEon R

> df <- data.frame (date=seqg(Sys.Date(), len=50, by="1 day"),
+ % =runif (50))
> ggplot (df, aes(date,y)) + geom_line() +
+ scale_x_date (labels=date_format ("%Y/%m/%d"))
1.00-
0.75-
=0.50 -
0.25-
2015/11/15 2015/12/01 2015/12/15 2016/01/01
date
> df <- data.frame(x=1:5, y=1:5)
> mysqrt_trans <- function () trans_new("mysqgrt",
+ function(x) sqgrt(x), function(x) x"2) t TR P LR ETTES
> ggplot (df, aes(x=x,y=y)) + geom_point () + coord_trans (x="mysqgrt")
5- . 5- .
4- * 4- *
>3- * >3- *
2 - * 2-— *
1— * 1— *

ZHEY R AR 82



HEPXFDEL. Z/-EDEZE

> ggplot (TG, aes(x=dose, y=m, color=supp)) +
+ geom_errorbar (aes (ymin=m-s, ymax=m+s), 30
+ width=.1l, position=pd) + _
+ geom_line (position=pd) +
+ geom_point (position=pd) + ]
- annotate ("text", x=1.8, y=8, label="2.0mg", Em_ ifzJ
+ col="green") + . VG
+ annotate ("segment", x=2, xend=2, y=10,
+ yend=20, arrow=arrow(), col="green") + 1o
+ annotate ("pointrange", x=1.5, y=15, ymin=10, 2.0mg
+ ymax=20, colour="green", size=2) +
+ theme_classic () 05 10 15 20
dose

o RBA#K annotate() TRIFLOXFZIBEET H_EMNHES
o G|3: "FEEE", x, y, xmin, ymin, xmax, ymax, ZXT &5 : color)
o ITAHEDDFIEEE: “"point”, “pointrange”, “rect”, “segment”, “text”

o BHEL theme XXX() TG RE-BE2ZEZ5ENHES




theme_calc()

ZBEEDEE

theme_bw()

theme _classic()

theme_economist()

theme_economist white()

theme_excel()

theme_few()
theme fivethirtyeight()

S

X BF BN/ v —U T ggthemes 1D DR

theme _classic()

30 7]
207

107

T T T T
05 1.0 15 20
dose

30

supp
oJ £
- VC

20

10

theme_foundation()
theme_gdocs()
theme_grey()
theme_hc()
theme_igray()
theme_light()
theme_linedraw()

theme_map()

%

theme_excel()

N

supp
(ON|
—+-VC

f

T T T T
05 10 15 20

dose

theme_minimal()
theme_pander()
theme_solarized()
theme_solarized_2()
theme_solid()
theme_stata()
theme_tufte()

theme_wsj()

theme_stata()

theme _light() 81 }
30 + eS8
supp
20 OJ =5
VC T T T T

10 ' " dose

05 1.0 15 20 supp oJ + VC
dose




X= 71—

« EARMEIE

« JSTDERDIRN

- TBRDYTTIERLS

« JITDHREAIAX
ES#K theme() D E

¢ Jll.:m

¢ Jll.:m

1451] : Kaplan Meier Plot

1451 : Forest Plot
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B4 theme() D5/54/L 50~ - -

line, rect, text, title, aspect.ratio, axis.title, axis.title.x,
axis.title.x.top, axis.title.x.bottom, axis.title.y, axis.title.y.left,
axis.title.y.right, axis.text, axis.text.x, axis.text.x.top,
axis.text.x.bottom, axis.text.y, axis.text.y.left, axis.text.y.right,
axis.ticks, axis.ticks.x, axis.ticks.x.top, axis.ticks.x.bottom,
axis.ticks.y, axis.ticks.y.left, axis.ticks.y.right, axis.ticks.length,
axis.ticks.length.x, axis.ticks.length.x.top, axis.ticks.length.x.bottom,
axis.ticks.length.y, axis.ticks.length.y.left, axis.ticks.length.y.right,
axis.line, axis.line.x, axis.line.x.top, axis.line.x.bottom, axis.line.y,
axis.line.y.left, axis.line.y.right, legend.background, legend.margin,
legend.spacing, legend.spacing.Xx, legend.spacing.y, legend.key,
legend.key.size, legend.key.height, legend.key.width, legend.text,
legend.text.align, legend.title, legend.title.align, legend.position,
legend.direction, legend. justification, legend.box, legend.box.just,
legend.box.margin, legend.box.background, legend.box.spacing,

panel .background, panel.border, panel.spacing, panel.spacing.x,
panel.spacing.y, panel.grid, panel.grid.major, panel.grid.minor,
panel.grid.major.x, panel.grid.major.y, panel.grid.minor.x,
panel.grid.minor.y, panel.ontop, plot.background, plot.title,
plot.subtitle, plot.caption, plot.tag, plot.tag.position, plot.margin,
strip.background, strip.background.x, strip.background.y,
strip.placement, strip.text, strip.text.x, strip.text.y,
strip.switch.pad.grid, strip.switch.pad.wrap,

o KESILDEEFFTRE — HMIET=27 /L4 Winston (2013) S8
X https://geplot2.tidyverse.org/reference/ 86




B theme() D 5//1Z5 X S8 BT

B 21 theme() IZKUIRRIEHRETAXAMNITAS
Bl Z 1. axis.titlex & axis.titley | x Ehé& v EhOD X F. axis.title [XFTEND XFD

BREZITI - ENSESI BT RI-EITTRIOERERN T ERRITES
B2 theme() [EBIMNZTEHD T, FEMTIEIRMAL THEAN

B2 theme() DESIR(RIR) [C. U TOBREARICKYEZREZEZS

element blank() : IEESN=ERICDOLV\TEELENT . AR—XH (TN

element_rect(fill = NULL, colour = NULL, size = NULL, linetype = NULL,
color = NULL, inherit.blank = FALSE) : #|ZBH9 A% F

element_line(colour = NULL, size = NULL, linetype = NULL, lineend = NULL,
color = NULL, arrow = NULL, inherit.blank = FALSE) : #%IZE89 5% F

element_text(family = NULL, face = NULL, colour = NULL, size = NULL,

hjust = NULL, vjust = NULL, angle = NULL, lineheight = NULL, color = NULL,

margin = NULL, debug = NULL, inherit.blank = FALSE) : X FIZBE3d 4% T
margint =0,r=0,b=0,1=0, unit="pt") : FHIZCEHT HET
rel(x) : A X OKEIELFZEXETIEE T DIEEITIETE. size=rel(1.5) Z

R
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B2l theme() D54 (#k#4)

FIZHEAT S element_xxx() XI[EXF5I

518

line

rect

text

title

axis.title
axis.title.x
axis.title.y
axis.text
axis.text.x
axis.texty
axis.line
axis.line.x
axis.line.y
legend.background
legend.text
legend.title
legend.position
plot.title
strip.background
strip.text
strip.text.x
strip.text.y

B aE
ETOH
ETD5ER
ETHOXF
AL
BEHARA L
x BFA~IL
y B k)L
EEEDXF
x SR BERDOXF
y BHE DX F
ED R
x B R
y BHOD#R
LEIDE=E
FLFID I F
FLBIZA I
FLBIDGIE
G578k
BRITSI7DEANILDE =
BRITZI7DSN)L
BATSIDSRIL( x HR)
BATSTDSRIL(y HR)

element_line() . element_blank()
element_rect() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_line() . element_blank()
element_line() . element_blank()
element_line() . element_blank()
element_rect() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
“bottom” . “left”. “top”. “right
element_text() . element_blank()
element _rect() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()
element_text() . element_blank()

”.c(071,071)
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BT%L theme() D& FHY

> ggplot (ToothGrowth, aes(x=dose, y=len, color=supp)) +
+ geom_point () + ggtitle("Sample") +
+ theme (axis.title.x=element_ text (size=15, color="red"),
+ axis.text.y=element_blank (), axis.ticks.y=element_blank(),
+ axis.line=element_line (color="green"),
+ plot.title=element_text (size = rel(l.5), face="bold.italic"),
+ legend.position=c (0.8, 0.2),
+ legend.title=element_text (color="blue"))
Sample
3 . I
:
. | supp
oJ
g *« \VC

0.5 1i0 1i5 2I.O
dose




BTZ7 theme() D (& /FHH)

> ggplot (ToothGrowth, aes(x=dose, y=len, color=supp)) +

+ geom_point () + ggtitle ("Sample") +

+ theme (axis.title.x=element_text (size=15, color="red"),

+ axis.text.y=element_blank (), axis.ticks.y=element_blank(),

+ ’

+ plot.title=element_text (size = rel(l1.5), face="bold.italic"),
+ legend.position=c (0.8, 0.2),

+ legend.title=element_text (color="blue"))

e axistitlex: x BISN)LO) size Z 15, BZFRIC
e axistexty: y EHHHEODXFE%ZHI — element_blank()
e axisticksy: vy BHH B %ZH9 — element_blank()

e plottitle: S T7AAFILD size & 1.5 &, T4 +% bold.italic [Z

* legend.position: TS5 T7NDETDIZATH (0, 0)&L. FLEFIDIZFTE (0.8, 0.2)

« legendtitle: FLFIZARILDBZTIC

90



X _— 71—

+ EARWEIE

o JSTDERD RN
- TERDTZIERS
c UITDHAAIAR

BE%4 theme() DEE
o A Kaplan Meier Plot

® Jll.:m

1451] : Forest Plot
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@HTET—53: AML R

(Acute Myelogenous Leukemia)

- SAMEHMHEAMR(AML)ZEEIN-EFZIAD
HFRRET—42
« group HEFHEFEEDHEE(:HY. 2:7%50L)
« time: £ 7FFFHE
e status: /XK (1)/$FTH Y (0)

group time status group time status
1 9 1 2 5 1
1 13 1 2 5 1
1 13 0 2 8 1
1 18 1 2 8 1
L= S
. 28 0 2 23 1
1 31 1 2 27 1
1 34 - 2 30 1
1 45 0 2 33 1
1 48 1 2 43 1
1 161 0 2 45 1
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H7S5 41— Oy (Kaplan Meier Plot) FH R

F— S

vV V V. 4+ + V V V V V V V V V

library (survival)

aml$group <- ifelse (aml$x=="Maintained", 1, 2)

result <- survfit (Surv(time, status) ~ group, data = aml)

# summary (result)

# plot (result, col=2:1, xlab="Time", ylab="Survival Rate")

# plot (result, col=2:1, xlab="Time", ylab="Cumulative Incidence", fun="event")

# 1 HOGE

df_tmp <- data.frame(time=resultS$time, n.risk=result$n.risk,
n.event=result$n.event, n.censor=result$n.censor,
surv=resultS$surv)

df zero <- data.frame (time=0, n.risk=result$n, n.event=0, n.censor=0, surv=l)

df <- rbind(df_zero, df_tmp)

dfsfail <- 1 - dfS$surv

Z+9 . survival 73y —U D REEEL Surv() & survfit) ZAALNT
NITZRAN—WEZIT o1&, VI7EBADT—3% KT %
(1 HE2HBULTERAENETELRD)

BE(X 4~6 TTHRICTRNOT S7EERMT 5H., SEITHELR
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IS5 41— T (Kaplan Meier Plot) /5
T—RER

vV V. + + + + + V V + 4+ V + V V V

'_\

w

# 2 BLULEDIZE
mystrata <- c()
for(i in l:length(result$strata)) mystrata <- c(mystrata,
rep (names (result$strata) [1], result$stratal[i]))
df_tmp <- data.frame (time=result$time, n.risk=result$n.risk,
n.event=result$n.event, n.censor=result$n.censor,
surv=result$surv, strata=factor (mystrata))
df <- NULL
for(i in l:length(result$strata)) {
mysubset <- subset (df_tmp, strata==names (resultS$strata) [1])
df _zero <- data.frame (time=0, n.risk=result$n[i], n.event=0, n.censor=0,
surv=1l, strata=names (resultS$stratal[i]))
df <- rbind(df, rbind(df_zero, mysubset))
}
dfsfail <- 1 - dfS$surv
head (df, n=3)

time n.risk n.event n.censor surv strata fail
0 11 0 0 1.0000000 group=1 0.00000000

9 11 1 0 0.9090909 group=1 0.09090909

13 10 1 1 0.8181818 group=1 0.18181818
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Bl - at risk [ZB5 9 BF 4L

> ggplot (data=df) +

+ geom_step (mapping=aes (x=time, y=surv, color=strata,

+ linetype=strata), size=1.2) +

+ geom_point (data=subset (df, n.censor>0),

+ mapping=aes (x=time, y=surv, color=strata), shape=3, size=2) +

+ xlab ("Time") + ylab("Survival Rate") +

+ scale_x_continuous (breaks=seq(0, 160, by=20), limits=c(0, 170)) +
+ scale_y_continuous (breaks=seq(0, 1, by=0.2), limits=c (0, 1))

o BIETHERBLI=T—2 df Z{F->TCEBERE#E. df DO5
BV =T —2%&FE->TITBUIY & (+) Z2HEE

o T survZZEH fail [CEBRIAHET, BERERICET S
J57%CEDHES

« BELT—AEFE-T 1 MDITS7%H<BILEEALHY.
(BHEILEIET D) [data=1 mapping=1ZBAREL7E V&
geplot2 AVERELL. T5—% R
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w1 at risk [CBTBFLL

1.0-

0.8-

0.6~
o
©
K strata
g == group=1
% == group=2
n

0.4-

0.2- |

0.0-

1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 O
Time



Bl2: at risk [ZE T HFKEZIELTEL

JROEEIZET DT —4 atRisk Z#ERLT= LTI ST7EREH
R CIE#METNEDHEROBMYHL & T—2MIIXFEINEMN S

R

result?2 <— summary (result, time=seq(0,180,20))

> # 1 HDIGFE

> atrisk_tmp <- data.frame (time=result2Stime, n.risk=result2$n.risk)

vV V V 4+ V VvV V + V V

vV V V V V

# 2 BLUEDGE

atrisk_tmp <- data.frame (time=result2$time, n.risk=result2Sn.risk,
strata=result2$strata)

atriskl <- subset (atrisk_tmp, strata=="group=1")

atrisk?2 <- subset (atrisk_tmp, strata=="group=2")

atRisk <- subset (merge(atriskl, atrisk2, by="time", all=T),

select=c(time, n.risk.x, n.risk.y))
atRisk$n.risk.x <- replace (atRiskS$Sn.risk.x, which(is.na(atRiskSn.risk.x)), 0)
atRisk$n.risk.y <- replace(atRiskS$Sn.risk.y, which(is.na(atRiskSn.risk.y)), 0)

names (atRisk) <- ¢ ("Time", "Group=1", "Group=2")

library (grid)

library (gridExtra)

TB <- tableGrob (t (atRisk), cols=NULL)

TBSwidths <- unit (rep(0.8/ncol (TB), ncol (TB)), "npc")
grid.arrange (KM, TB, nrow=2, as.table=TRUE, heights=c(3,1))
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library (survminer)

library (ggthemes)

aml$group <- ifelse (aml$x=="Maintained", 1, 2)

result <- survfit (Surv(time, status) ~ group, data = aml)

ggsurvplot (result, data=aml, risk.table=TRUE,
ggtheme=theme_bw (), tables.theme=theme_cleantable() +
theme (panel.grid=element_blank ()) )

Survival probability

Strata group=1 =+ group=2

1.00 7

0.754

0.50 7

0251

0.00 7

0 40 30 120 160
Time
MNumber at risk

11 3 1 1 1
group=2 12 2 0 0 0 99
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72"0/'\’ ~=Z0wk (Forest Plot) JHT—3 4%

> MCI - summarise (group_by(iris, Species),

+ M=mean (Sepal.Length), S=sd(Sepal.Length))

> MCI <- rbind (MCI, summarise (group_by(iris, Species),

+ M=mean (Sepal.Width ), S=sd(Sepal.Width )))

> MCI <- rbind (MCI, summarise (group_by(iris, Species),

+ M=mean (Petal.Length), S=sd(Petal.Length)))

> MCI <- rbind (MCI, summarise (group_by(iris, Species),

+ M=mean (Petal.Width ), S=sd(Petal.Width )))

> MCISM <- round(MCISM, 1)

> MCISL <- round(MCIS$M - MCISS, 2)

> MCISU <- round(MCIS$M + MCISS, 2)

> MCIS$ID <- as.numeric (row.names (MCI))

> MCISGROUP <- factor (MCISID, labels=paste ("Group",1:12))

ID GROUP Species M S L U
1 Group 1 setosa 50 0.35 4.65 5.35
2 Group 2 versicolor 59 0.52 5.38 6.42
3 Group 3 virginica 6.6 0.64 5.96 1.24
4 Group 4 setosa 3.4 0.38 3.02 3.78
5 Group 5 versicolor 2.8 0.31 2.49 3.11
6 Group 6 virginica 3.0 0.32 2.68 3.32
7 Group 7 setosa 1.5 0.17 1.33 1.67
8 Group 8 versicolor 43 0.47 3.83 4.77
9 Group 9 virginica 5.6 0.55 5.05 6.15
10 | Group 10 setosa 0.2 0.11 0.09 0.31
11 Group 11 versicolor 1.3 0.20 1.10 1.50
12 Group 12 virginica 2.0 0.28 1.73 2.27

0
’ -w
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w1 EHA7 Forest Plot R

> ggplot (data=MCI, aes (x=M, y=GROUP, xmin=L, xmax=U)) +

+ geom_errorbarh () + geom_point () + xlab("Mean +- SD") + ylab ("Group") +
+ geom_vline (xintercept=3.5, col="red", 1lty=2) +

+ scale_y_discrete ("GROUP", limits=rev (levels (MCISGROUP)))

Group 1- E }_._{

Group 2~ E |

Group 3~ :
Group 4 - }—"E—{
Group 5~ }—'—{ |
Group 6 - }_'_{ |
Group 7 - }—'—{ i
Group 8- i }—o—{
Group 9~ i | - |
Group 10~ }—"{
Group 11 - }—'—{
Group 12~ }—o—{

GROUP

Mean +- SD
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V + V 4+ + + + + + VvV V

library(grid); library(gridExtra)
FP <- ggplot (data=MCI, aes(x=M, y=ID, xmin=L, xmax=U)) +
geom_errorbarh () + geom_point () + scale_y_reverse() + ggtitle("Sample Plot") +

geom_vline (xintercept=3.5,

col="red",

1ty=2)

+ theme_bw ()

+

theme (axis.title.x=element_blank (),
axis.title.y=element_blank (),
axis.line.y=element_blank(),

panel.grid=element_blank ()
axis.text.y=element_blank (
axis.ticks.y=element_blank (

)
)

4

4

plot.margin=margin(0.07,
TB <- tableGrob (MCI[,c(7,2,4,5)],

theme=ttheme_minimal ())
grid.arrange (TB, FP, nrow=l,

0.05,

0.01,

rows=NULL,

as.table=TRUE,

0,

cols=c ("Group", "Mean", "Lower", "Upper"),

"an") )

widths=c (1, 2))

Group Mean Lower Upper Sample Plot
Group 1 5.0 4 65 535
Group 2 59 5.38 6.42
Group 3 6.6 5.96 7.24
Group 4 34 3.02 378
Group 5 28 249 311
Group 6 30 268 3.32
Group 7 15 1.33 1.67
Group 8 43 3.83 477
Group 9 56 5.05 6.15
Group 10 02 009 031 B
Group 11 1.3 1.10 1.50
Group 12 2.0 173 227
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+ + + 4+ + + + V
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FP <- ggplot (data=MCI, aes (x=M, y=ID, xmin=L, xmax=U))
geom_errorbarh () + geom_point () + ggtitle("Sample Plot") +
geom_vline (xintercept=3.5, col="red", lty=2) + theme_bw() +
theme (axis.title.x=element_blank (), panel.grid=element_blank (),

axis.title.y=element_blank (), axis.text.y=element_blank(),
axis.line.y=element_blank (), axis.ticks.y=element_blank ()
plot.title=element_text (size=15))

14

TB <- ggplot (data=MCI, aes(y=ID)) +
xlab("") +
theme (axis.title.y=element_blank (), axis.text=element_blank(),
axis.line=element_blank (), axis.ticks=element_blank (),
panel.background=element_blank (), panel.border=element_blank(),
panel.grid.major=element_blank (), panel.grid.minor=element_blank(),
legend.position="none", plot.background=element_blank(),

plot.margin=margin(0.04, 0.01, 0.04, 0.01, "npc"))

TB1l <- TB + geom_text (aes (x=1, label=GROUP)) + ggtitle("Group")
TB2 <- TB + geom_text (aes (x=1, label=M)) + ggtitle("Mean")

TB3 <— TB + ( (x=1, label=L)) + ggtitle ("Lower")

+ ( (x=1

TB4 <- TB , label=U)) + ggtitle ("Upper")

geom_text (aes (x=

geom_text (aes (x=

> LM <- matrix(c(1,2,2,2,2,3,4,5), nrow=l)
> grid.arrange (TB1, FP, TB2, TB3, TB4, layout_matrix=LM)

—h
(«]
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Group
Group 12
Group 11
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Group 9
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Group 5
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Group 3
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Sample Plot

o

Mean
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4.3

1.5

2.8

3.4

6.6

5.9

Lower

1.73

1.1

0.09

5.05

3.83

1.33

2.68

2.49

3.02

5.96

5.38

4.65

Upper
2.27
1.5
0.31
6.15
4.77
1.67
3.32
3.11
3.78
7.24
6.42

5.35

&
’ -w
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FP <- ggplot (data=MCI,
geom_errorbarh () + geom_point ()
geom_vline (xintercept=3.5,
theme (axis.title.x=element_blank (),

axis.title.y=element_blank (),
axis.line.y=element_blank(),

aes (x=M, y=ID,

plot.title=element_text (size=

TB <- ggplot (data=MCI,
xlab("") +

aes (y=ID)) +

theme (axis.title.y=element_blank (),
axis.ticks=element_blank (),
panel.background=element_blank (),
panel.grid.major=element_blank (),
plot.background=element_blank (),

axis.line=element_blank (),

legend.position="none",

plot.margin=margin(0.04, 0.01,

+ ggtitle("")
col="red",

xmax=U)) +

+ scale_y_reverse() +

lty=2) + theme_bw() +
panel.grid=element_blank (),
axis.text.y=element_blank (),

axis.ticks.y=element_blank (),
8))

xmin=L,

axis.text=element_blank (),

panel .border=element_blank(),
panel.grid.minor=element_blank (),
0.04,

0.01, "npc"))

HD1 <- tableGrob(data.frame (x="Sample Plot"), rows=NULL, cols=NULL,
theme=ttheme_minimal (base_size=15, base_color="black"))
HD2 <- tableGrob (data.frame (x="95% CI"), rows=NULL, cols=NULL,
theme=ttheme_minimal (base_size=15, base_color="black"))
TB1 <- TB + geom_text (aes(x=1, label=GROUP)) + ggtitle("Group") + scale_y_reverse()
TB2 <- TB + geom_text (aes(x=1, label=M)) + ggtitle("Mean") + scale_y_reverse()
TB3 <- TB + geom_text (aes(x=1, label=L)) + ggtitle("Lower") + scale_y_reverse()
TB4 <- TB + geom_text (aes(x=1, label=U)) + ggtitle("Upper") + scale_y_reverse()
LM <- matrix(c(1,1,1,1,1,1,2,2,
3,4,4,4,4,5,6,7), nrow=2, byrow=T)
grid.arrange (HD1,HD2,TB1, FP, TB2, TB3, TB4, layout_matrix=LM, heights=c(1,20))
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Hadley Wickham &, A H /L {thFER (2012)
[FS57499ZAD=HD R TOT S35 (AEHR) |

Winston Chang & . B 5%+ l#IER(2013) — HETHREHY
[ROZTAVIRIVI TV (FAZA)—D v \) |

ggplot2 MY =27 )L (CRAN. tidyverse AMD') 7L > X)
https://cran.r—project.org/package=ggplot2
https://geplot2.tidyverse.org/reference/

“R Graphics Cookbook, 2nd edition” created by Winston Chang
https://r—graphics.org/

“Displaying tables as grid graphics” by Baptiste Auguie
https://cran.r—project.org/web/packages/gridExtra/vignettes/table Grob.html

“Arranging multiple grobs on a page” by Baptiste Auguie
https://cran.r—project.org/web/packages/gridExtra/vignettes/arrange Grob.html

survminer DX =27 )L
https://rpkgs.datanovia.com/survminer/index.html
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